



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Arcos**  
**Diretoria de Ensino**  
**Docentes Área Técnica**

Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG  
3733515173 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 744/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - IFMG CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei nº 8.745/1993 e suas alterações e, ainda, considerando a Lei nº 12.425/2011, torna pública a Retificação nº 01, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>de</b>	<b>até</b>
Entrega de propostas	14/07/2025	25/07/2025
Análise e seleção das propostas	28/07/2025	31/07/2025
Divulgação do resultado	01/08/2025	N/A
Prazo para recursos	04/08/2025	08/08/2025
Homologação do resultado	13/08/2025	N/A
Formalização do Contrato de Patrocínio	15/08/2025	N/A

**Leia-se:**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>de</b>	<b>até</b>
Entrega de propostas	14/07/2025	25/07/2025

Análise e seleção das propostas	28/07/2025	07/08/2025
Divulgação do resultado preliminar	08/08/2025	N/A
Prazo para recursos	11/08/2025	20/08/2025
Homologação do resultado final	25/08/2025	N/A
Formalização do Contrato de Patrocínio	27/08/2025	N/A

Arcos, 01 de agosto de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Nilton Vieira Junior, Diretor(a) Campus Arcos**, em 01/08/2025, às 12:42, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2403325** e o código CRC **40CA9A9D**.

23808.000677/2025-14

2403325v1